Material de arreglos 
· Arreglos en Java son agrupaciones dinámicas de elementos

· Los elementos pueden ser tipos primitivos (como int, char, double, etc.) o objetos 

· La dimensión (tamaño) del arreglo se determina al instanciar el arreglo.
· Luego de creado el arreglo, los índices van de 0 a n-1

· Si accede a un índice que no existe obtendrá una excepción (error) tipo IndexOutOfBoundsExeption 

· Ejemplo de uso de un arreglo con int (que es un tipo primitivo):

// cómo crear un arreglo llamado miArreglo

int[] miArreglo;

// coómo lo instancio con 10 elementos

miArreglo = new int[10];   

// cómo pongo en cero cada elemento del arreglo

for(int i =0; i<10; i++){

  miArreglo[i]=0;

}

// cómo cambio el valor del tercer elemento (por ejemplo!)
miArreglo[2]= 34;

// cómo lo recorro para imprimir sus valores en pantalla

for(int i =0; i<10; i++){

  System.out.println(“mi arreglo sub ”+i+” vale= ”+miArreglo[i]);
}
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1. Escriba una función que determine la mediana de los valores almacenados en un arreglo. La mediana es aquel valor menor que la mitad de los valores y mayor que la otra mitad de los valores. En caso que la cantidad de valores sea par, la mediana se calcula como el promedio de los dos valores centrales. 

Encabezamiento: 

static public double mediana(double[] x, int n) 

Ejemplo: 

double[] valor = {5.3, 4.2, 3.9, 4.8, 6.3, 2.9, 3.5}; 

System.out.println(mediana(valor,7)); // escribe 4.2 

System.out.println(mediana(valor,6)); // 4.5 (promedio entre 4.2 y 4.8) 

Nota. La función no debe modificar el arreglo original. 

Preguntas adicionales. 

• ¿De qué orden es el algoritmo que programó? ¿O(n2)? ¿O(nlogn)? 

• Una manera alternativa de encontrar la mediana es particionar el arreglo (en la forma del quicksort) hasta que el pivote esté exactamente en la mitad del arreglo. Escriba el programa. 

2. Escriba una función que determine la moda de las notas almacenadas en un arreglo, es decir el valor que más se repite. 

Encabezamiento: 

static public double moda(double[] x, int n) 

Ejemplo: 

double[]valor = {4.2, 5.3,3.9, 4.2, 5.3, 2.9, 5.3}; 

System.out.println(moda(valor,7)); // escribe 5.3 

Preguntas adicionales. 

• ¿De qué orden es el algoritmo que programó? 

• ¿Mejora el orden si el arreglo se ordena? Escriba el programa. 

3. Escriba un programa que lea una lista de un máximo de 100 notas desde el teclado y que utilice los métodos anteriores para escribir: 

• la mediana y la moda de las notas 

• la lista de notas en los ordenes original, ascendente y descendente (en tres columnas paralelas) 

class AuxOrden{ 

static public double mediana(double[]x,int n){ 

double[]aux=new double[n]; 

for(int i=0;i<n;++i) aux[i]=x[i]; 

ordenar(aux,n); 

int im = (n-1)/2; 

return n%2==0? (aux[im]+aux[im+1])/2 : aux[im]; 

} 

static public void ordenar(double[]x,int n){ 

for(int i=0;i<n-1; ++i){ 

int im=i; 

for(int j=i+1; j<n; ++j) if(x[j]<x[im]) im=j; 

double aux=x[i]; x[i]=x[im]; x[im]=aux; 

} 

} 

static public double moda(double[]x,int n){ 

int[]f=new int[n]; 

double moda=0; 

int m=0; 

for(int i=0; i<n; ++i){ 

for(int j=0; j<n; ++j) if(x[j]==x[i])++f[i]; 

if(f[i]>m){ 

m=f[i]; moda=x[i]; 

} 

} 

return moda; 

} 
static public void main(String[]args)throws IOException{ 

int N=100,n=0; 

double[]nota=new double[N]; 

for(n=0; n<N; ++n) 

if( (nota[n]=S.leerDouble("nota "+(n+1)+"?"))<0) break; 

int[]indice=new int[n]; 

ordenar(nota,n,indice); 

for(int i=0;i<n;++i) 

System.out.println(nota[i]+" "+nota[indice[i]]+" "+nota[indice[n-i-1]]); 

} 

}
